

Inaugurare istorică a noii clădiri a Bisericii Penticostale din Mocrea, Arad



EVENIMENT

Duminică, 13 octombrie 2019 a fost mare sărbătoare la Biserica Penticostală din Mocrea, Ineu, cu ocazia inaugurării noului lăcaș de închinare.

Prima parte a serviciului divin a avut loc în aer liber, pe platoul din fața noii construcții, unde fanfara reunită a bisericilor din Moroda și Iermata, intonând câteva imnuri creștine, a adunat o bună parte din populația satului, invitându-i să participe la sărbătoare.

Intrarea în noua sală a avut loc după o rugăciune de mulțumire rostită de fr. Bran Dumitru, conducătorul bisericii, apoi fanfara a intonat imnul național, iar persoanele oficiale prezente, respectiv pastorul Moise Ardelean, președintele Cultului Creștin Penticostal, dl. Călin Ilie Abrudan, primarul orașului Ineu, fratele

tant pe harta istorică a penticostalismului românesc, dar mai ales un spațiu necesar pentru închinarea credincioșilor de azi și de mâine ai locului.

Revenit pe meleagurile natale ale părinților, pastorul Pavel Bochian Jr., slujitor al Bisericii Penticostale Române Philadelphia din Chicago, a invocat rugăciunea lui Solomon din 2 Cronici 6 și a provocat pe credincioșii din Mocrea și pe toți cei care simpatizează cu ei, să-și asume un an de rugăciune pentru Mocrea, pentru renașterea unei comunități penticostale înfloritoare, cu impact evaghelizator, așa cum era odinioară această biserică.

Pastorul Moise Ardelean, care a participat și la așezarea pietrei de temelie la Mocrea, în urmă cu 5 ani, a prezentat un mesaj despre răspunsul lui Dumnezeu la rugăciunea de binecuvântare cerută de Împăratul Solomon peste lucrarea Templului de la Ierusalim.

Solista Amalia Preda, corul și fanfara reunită ale bisericilor din Moroda și Iermata, precum și tinerii bisericii locale și din Ineu au împodobit serviciul divin de inaugurare cu frumoase cântări spre lauda Domnului.

În încheiere, președintele Cultului, pastorul Moise Ardelean a rostit o frumoasă rugăciune de binecuvântare pentru noul lăcaș și pentru comunitatea credincioșilor din Mocrea, binecuvântare subliniată cu un unanim Amin! al celor prezenți. Lăudat să fie Domnul!

„Cât de plăcute sunt locașurile Tale, Doamne al oștirilor!”
(Psalmul 84.1)



Samuel Fedur, pastorul de sector și pastorul Ioan Bochian, care și-a asumat coordonarea lucrărilor de construcție, au tăiat panglica tricoloră inaugurală. Serviciul divin de consacrare a fost condus de fratele Samuel Fedur, care a salutat frățietatea și oaspeții prezenți la sărbătoare. Apoi, domnul primar Călin Ilie Abrudan a felicitat comunitatea penticostalilor din Mocrea pentru frumoasa realizare și a promis că va continua să susțină biserica așa cum a făcut-o și până în prezent.

Mesajele de sărbătoare au fost susținute pe rând de către pastorii Ioan Bochian, Pavel Bochian Jr. și Moise Ardelean, președintele CCP-BDAR.

Pornind de la textul din 1 Corinteni 3:9-10, pastorul Ioan Bochian a făcut referire la experiența prin care a trecut comunitatea, confirmând vocația de constructori a creștinilor români care, iată, s-a concretizat și prin ridicarea acestui frumos lăcaș de închinare la Mocrea, loc impor-

